

Непочатых, А. П. Должиков, С. З. Пискунов, Ю. К. Крамаренко, А. В. Булгаков.

За это время заметно расширилась материальная база вуза: построен новый учебный корпус, достроены новый спортивный зал с тиром, четвертое и пятое студенческие общежития. Существенному переоборудованию подверглись центральный учебный корпус и кафедры, размещенные в нем.

Заметно повысился уровень учебно-воспитательной и научно-исследовательской работы, получила дальнейшее развитие совместная работа с органами практического здравоохранения. Позитивные изменения в деятельности института свидетельствуют о его растущем авторитете и успехах вузовского коллектива в подготовке врачей и провизоров. В 1984 г. Курский мединститут становится вузом первой категории.

Выпускники Курского медицинского института, как правило, пользуются репутацией квалифицированных, грамотных специалистов. За заслуги в подготовке врачей и провизоров, вклад в развитие здравоохранения и медицинской науки в 1985 г. Курский государственный медицинский институт награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Вуз I категории Курский ордена Трудового Красного Знамени государственный медицинский университет на 8 факультетах готовил врачей по 17 специальностям, провизоров (включая клинических фармацевтов и специалистов по фитотерапии), медицинских психологов, медицинских сестер с высшим образованием, социальных работников, экономистов здравоохранения и инженеров для химфармпроизводства (совместно с политехническим институтом). Институт имел также факультет усовершенствования врачей и факультет повышения квалификации преподавателей медицинских и фармацевтических училищ.

На 55 кафедрах института в тот период работало 446 сотрудников профессорско-преподавательского состава, из которых 44 доктора наук (из них один заслуженный деятель науки и один заслуженный работник культуры) и 219 кандидатов наук. В вузе обучалось 62 аспиранта (очного и заочного обучения), 86 клинических ординаторов.